

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΛΛΑΔΑ 2021



Μέρος Πέμπτο

Η Πρόεδρος της Επιτροπής Γιάννα Αγγελοπούλου ανέφερε μεταξύ άλλων και τις τρεις πρώτες δράσεις

Επισημάνσεις, Διαπιστώσεις, Προτάσεις:
Δημήτρης Συμεωνίδης JP-
dsymeonidis@outlook.com

Α-

Η κ. Αγγελοπούλου κατά την διάρκεια της συνέντευξης Τύπου μίλησε για τις πρώτες δράσεις των εορτασμών των 200 χρόνων από την Εθνεγερσία. Στην πρώτη δράση 100 αγόρια και 100 κορίτσια σε 5 ομάδες θα ακολουθήσουν διαδρομές στην Ευρώπη που συνδέονται με τον ξεσηκωμό του Γένους για την Ελευθερία από τον τουρκικό ζυγό.

Ποιο το ιστορικό υπόβαθρο αυτών των διαδρομών; Μήπως αποτολμάτε να δοθεί βαρύτητα κυρίως στην σύγχρονη Ελλάδα και λιγότερο στα αμιγώς καθαρά ιστορικά γεγονότα τα συνδεδεμένα με αυτές τις διαδρομές; Διότι ο σκοπός πάντων των δράσεων απαιτείται να είναι ο ιερός αγώνας των προπατόρων μας για την Ελευθερία τους και την ανεξαρτησία του Ελληνικού έθνους. Είναι άξιον λόγου να αναφερθεί ότι οι ξένοι επισκέπτες μας όλων των χωρών παρακολουθούν και επευφημούν με ζωηρό ενθουσιασμό τις παραστάσεις παραδοσιακού χορού υπό την συνοδεία μουσικών οργάνων και μένουν έκθαμβοι από το κάλλος κάθε εθνικής ενδυμασίας των χορευτών. Είθισται κατά κανόνα στις εθνικές επετείους όλων των χωρών να τονίζεται με αυτό τον τρόπο η εθνική παράδοση και να γίνονται φανερές οι ρίζες του λαού. Έχει προβλεφθεί στην δράση των νέων η παρουσίαση και προβολή των ελληνικών χορών με τις τιμημένες ανά τους αιώνες εθνικές πολυποικιλτες ενδυμασίες; Μήπως θα θυσιαστεί το εθνικό και παραδοσιακό στην κατ' εξοχήν αυτήν εθνική επέτειο με την προβολή κυρίως του σύγχρονου στοιχείου;· Εν τέλει 200 άτομα στις διαδρομές τους πού θα εσιτάσουν κατά το μέγιστο; Οπωσδήποτε οι νέοι, ως απόγονοι του Γένους, πρέπει να προβάλουν την σύγχρονη Ελλάδα όχι όμως μονομερώς μέσα από την νεανική τους ματιά αλλά στην ολότητά της και την πολυμορφία της. Σκοπός τους παραμένει η προβολή του αγώνα για την ελευθερία και εθνική ανεξαρτησία.

Η αποδελτίωση των εφημερίδων του ελληνικού αγώνα για την Ελευθερία- και όχι των εφημερίδων της ελληνικής επανάστασης, όπως λέγεται, κατά το πλείστον έχει γίνει από ιστορικούς και ιστοριοδίφες. Και είναι καλόν να ολοκληρωθεί η αποδελτίωση αυτή. Δεν έχει γίνει ορατό πόσο θα συνεισφέρει στον εορτασμό της παλιγγεσίας που γίνεται προς απόδοσιν τιμής και ύπατου σεβασμού στον αγώνα των Ελλήνων για την Ανεξαρτησία. Οι Έλληνες έμποροι και η επανάσταση του 1821 είναι η τρίτη δράση της επιτροπής του Εορτασμού. Αναφέρεται ότι θα προβληθεί η δραστηριότητά τους από την ύστερη τουρκοκρατία μέχρι την συμβολή τους στην ίδρυση του ελληνικού κράτους. Μάλιστα να προβληθεί η συμβολή τους. Αυθορμήτως όμως διερωτάται ο κάθε Έλληνας ποιός ο λόγος που δεν αποτελεί για την Επιτροπή ως πρώτη δράση η προβολή των επί σειρά ετών ηρώων και εμβληματικών μορφών της Εθνεγερσίας του 1821 για την Ελευθερία. Οιαδήποτε εδώ αναφορά ονομάτων θα αποβεί ασέβεια στο πλήθος των ηρώων και στους αμέτρητους Έλληνες και Ελληνίδες που θυσιάστηκαν με αδιάσειστη πεποίθηση τα λόγια από τον Επιτάφιο του Περικλέους (Θουκυδίδης). "Το εὐδαιμον το ελεύθερον, το δ' ελεύθερον το εὐψυχον". Ευτυχημένοι είναι οι Ελεύθεροι και Ελεύθεροι είναι οι γενναίοι. Δεν είχαν μελετήσει τον επιτάφιο του Περικλέους αλλά είχαν την τόλμη και την αρετή των προγόνων τους. Μπορεί εν συνεχεία να αποτελέσει άλλη δράση η προβολή των ηρώων του 1821, αλλά δεν αναφέρθηκε στις πρώτες δράσεις, ενώ είναι η κορυφαία. Η Επιτροπή να τιμήσει την επέτειο της Εθνεγερσίας με τις προσήκουσες αφίσες αναφοράς κατά κύριον λόγον στον καθαυτό εορτασμό των 200 χρόνων από τον ξεσηκωμό του 1821 και στην οφειλόμενη από εμάς προς τους ήρωες και τις ηρωίδες τιμή και δόξα.

Β-

Το Προεδρικό διάταγμα για τη συγκρότηση της επιτροπής Ελλάδα 2021. Στο άρθρο 1 – αναφέρει Ο Πρόεδρος στο άρθρο 2 αναφέρει τον Πρόεδρο και του Προέδρου και πάλι τον Πρόεδρο.

Λάθος έπρεπε να αναφέρει τον/την Πρόεδρο και τον/την Πρόεδρο

Γ-

Στο λογότυπο έχει την λέξη Ελλάδα.

Μα η επίσημη ονομασία της χώρας στην Ε.Ε είναι Ελλάς. Η αιτιατική Ελ-

λάδα στην καθομιλουμένη δεν δικαιολογείται επίσημα και δη σε λογότυπο παγκόσμιας εμβέλειας. Στα Γραμματόσημα έχουμε ΕΛΛΑΣ – HELLAS για την προβολή της χώρας μας.

Δ-

Στο Λογότυπο δεν υπάρχει ο Σταυρός.

Ο Ξεσηκωμός έγινε για την πατρίδα και την πίστη. Άλλωστε ο ισοσκελής σταυρός είναι πανάρχαιο Ελληνικό Σύμβολο. Η Εκκλησία γιατί δεν διαμαρτύρεται;

Ε-

Η καρδέλα λένε που κυματίζει σχηματίζει το 2 και το 1 τη συμβολίζει.

Που η καρδέλα διαπερνά το 1; Μήπως θέλουν να μας πουν που βαβίζουμε;

ΣΤ-

Η λέξη Επανάσταση είναι λάθος.

Επανάσταση σημαίνει ανατροπή Εσωτερικού Καθεστώτος στην Χώρα μας έγινε Εθνεγερσία, ξεσηκωμός, Πόλεμος για να εκδιωχθεί ο κατακτητής, Παλιγγενεσία. Επανάσταση έγινε στην Γαλλία στην Ρωσία έγινε Πραξικόπημα. Στην Ελλάδα γίνηκαν 80 ξεσηκωμοί από το 1453-1821. Το σπουδαιότερο είναι Η Λέξη Παλιγγενεσία προϋπέθετε να ριχθούν στην κάλαθο των αχρήστων όλοι οι νόμοι επί Οθωμανικής Αυτοκρατορίας και να μοιραστεί η γη σε όλους τους Έλληνες -πράγμα που δεν έγινε και έτσι το είπαν Επανάσταση.

Ζ-

Το σπουδαιότερο υπάρχει μια Ελλάδα έξω από την Ελλάδα η Ομογένεια, που έχει αγνοηθεί και πάλι ως συνήθως. Να μην ξεχνανε όμως ότι οι ομογενείς έδωσαν το αίμα τους για την Ελλάδα γιατί ο αγώνας άρχισε στις 22 Φεβρουαρίου 1822 με τον Αλέξανδρο Υψηλάντη και τον Ιερό Λόχο. Και κατά το διάστημα της εξέγερσης και για την ανασυγκρότηση του Έθνους έδωσαν μεγάλα χρηματικά ποσά. Μέχρι σήμερα το σύστημα θεωρεί την Ομογένεια δεύτερης κατηγορίας πολίτες.

Η-

Ο εορτασμός του 1821 δεν πρέπει να πάρει μορφή εμποροπανηγύρεων με διάφορα αναμνηστικά. Χρειάζεται σωστή προβολή και να ζητήσουμε να μας επιστραφούν κλεμμένα έργα. Η Ακαδημία μας επιτέλους να εκδώσει τα Έργα της Ελληνικής Γραμματείας και το περίφημο Ιστορικό Λεξικό που όπως λένε φέτος θα εκδοθεί ο 7ος Τόμος.

Θ-

Να γίνει μεγάλη προσπάθεια να ενισχυθούν οικονομικά οι εκδότες μας να εκδώσουν ιστορικά έργα της περιόδου 1453-1821 σε διάφορες γλώσσες από Έλληνες Ιστορικούς για να γνωρίσουν οι ξένοι την ιστορία μας και όχι μόνο από τους ξένους. Υπάρχουν αρκετοί δισεκατομμυριούχοι Έλληνες που μπορούν να βοηθήσουν

Ι-

Να χρηματοδοτήσουν επίσης ώστε να έχουμε μιά Ελληνική Εγκυκλοπαίδεια στο Διαδίκτυο στα Ελληνικά και Αγγλικά ώστε να μπορούν τα Ελληνόπουλα και οι ξένοι να γνωρίσουν τον Ελληνικό πολιτισμό και την Ιστορία μας.

Κ-

Η Επιτροπή χρειάζεται και μέλη από όλα τα κοινωνικά στρώματα της Ελληνικής κοινωνίας όχι μόνο από την Ελίτ. Οι απλοί άνθρωποι πολέμησαν για να είναι σήμερα η χώρα μας ανεξάρτητη από τον Τουρκικό Ζυγό.

Λ-

Σε όλες τις εκδηλώσεις να ακούγεται ο Εθνικός Ύμνος, όχι σαν ηχητική υπόκρουση, αλλά εμβληματικά. Φόρος τιμής.

Μ-

Να γίνεται κάθε χρόνο από την Εκκλησία Μνημόσυνο για τον Ιερό Λόχο του 1821.

Έγινε Κίνηση Κατά της Εθνοαποδομητικής επιτροπής για το 2021 – Υπάρχει στο διαδίκτυο. Για να δημιουργηθεί μιά τέτοια κίνηση σημαίνει ότι κάτι δεν πάει καλά με την επιτροπή.

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ ΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ